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Terep, engedélyek 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi feltétele, 
versenyközpont, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, szálláshelyek.  A rajt és célhely 
alkalmassága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
 
A versenyt eredetileg Öskű környékére terveztük. Itt a sok erdőtulajdonos, lovastanya, két kőbánya, vadásztársasággal 
való lehetetlennek tűnő egyeztetetés közben megkaptuk a tartaléknak megkért visegrádi terepre az engedélyt, nagy 
meglepetésünkre, mivel 6 éve elutasítottak bennünket. Most példás szakmai hozzáállással az elkerülendő területeket 
pontosan lehatárolva a DINPI hozzájárult a versenyhez. A pályakitűzés lehetőségeit ez eléggé behatárolta, de 
igyekeztünk kihozni a maximumot. A térképjavítás nagy részét én végeztem, és a pályakitűző is én voltam. A terep 
adottságai lehetővé tették, hogy a sűrű, jól karbantartott úthálózaton hosszú átmeneteket, a parkhoz hasonlóan 
mesterséges tereptárgyakban bővelkedő részeken rövid átmeneteket kitűzve ritmust adjak a pályáknak. A 
versenyközpont a Nagy-villámi sípálya infrastruktúráját vette igénybe, aszfaltozott parkolók, áram, víz, mosdók, 
webkamerák, nagy fényerejű lámpák által megvilágított célterület.  
 
Térkép 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák nyomtatása, annak 
minősége. 
 
A térkép a 8 évvel ezelőtti kiadás alapján, aktualizálva, jó minőségben készült el, a jelkulcsi előírások betartásával. A 
térkép és pályák nyomtatása digitális nyomdában történt, nagyon jó minőségben, vízálló papíron, amely jó 
olvashatóságot biztosított. Éjszaka a pretex papír fényességét volt, aki a nagy fényerejű fejlámpája miatt zavarónak talált. 
Az FN21E, FN18E, FN20E és FN35A kategória 1:10 000-es, a többi 1:7500 méretarányú térképet kapott. Egyes térképek 
hátuljára kis kiegészítő térképet nyomtattunk, ahol néhány ellenőrzőpont túl közel helyezkedett el a térkép széléhez. Ezt 
a tájékoztatást a VK-ban és a rajtban függesztettük ki, valamint a rajtszemélyzet felhívta rá a figyelmet. 
 
Pályakitűzés 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 
 
A pályák és győztes idők többnyire megfeleltek az adott korcsoportoknak, az F21E és N21E és N45 kategóriában csak 
néhány másodperccel tért el a győztes idő az előírttól, F40, F65, N55-ben 1-2 perces eltérés volt. A 35-ös kategóriák és 
az F50 sikerült túl hosszúra. A legidősebb szenioroknál (F 80, 85, N70) nem tudtuk tartani a győztes időket, ezek a 
versenyzők már inkább túráznak, mint futnak.  
 
Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista szabályoknak való 
megfelelése. 
 
A kiírás, értesítő, eredmények időben megjelentek az MTFSz honlapján. A versenyre saját honlap is készült, térképekkel, 
fényképekkel. A rajtlista is időben elkészült, a lehetőség szerint a mezőnyt széthúztuk az együttfutások elkerülésére. 
Figyeltünk, hogy azonos percben ne induljanak ugyanarra a pontra (sajnos sok verseny nem veszi ezt figyelembe). Két 
nyílt és egy F21Br kategóriát rendeztünk a bajnokság kiegészítéseként. Ezekben a kísérő kategóriákban is 44 fő indult, 
igény van ezek megrendezésére. A verseny ideje alatt élő eredményközlés működött. A közeli webkamera adását is 
lehetett nézni. 
 
Verseny lebonyolítása 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb körülmények. 
Sportszerűség/sportszerűtlenség. 
 
A rajt és cél üzemelését felkért külső profi gárda végezte. Az ellenőrzőpontok jól azonosíthatóan, fényvisszaverő csíkkal 
ellátva kerültek kihelyezésre. 
Az időjárás nagyon kellemes, holdfényes 12-15 fok volt. A térképeket az utolsó rajt idejéig elvettük, karantént nem 
alkalmaztunk, sportszerűtlenségről nincs tudomásom. 
 
Eredményhirdetés 
Eredményközlés a versenyen. Óvás és elbírálása. Díjazás. 
 



A verseny alatt állandóan frissülő eredményközlés volt projektoros kivetítéssel, és okostelefonon is megtekinthető volt. Az 
MTFSZ honlapon keresztül élő eredményközvetítés ment. Óvást nem adtak be. Az eredményhirdetés időben volt. Egyedi 
érmek és minden helyezettnek az éjszaka témához kapcsolódó ajándéktárgy került átadásra. Az F21E és N21E 
kategóriában az első helyezetteknek kupa, valamint egy szponzori felajánlásnak köszönhetően az első 3 helyezettnek 
összesen 100.000,- FT pénzdíj került átadásra.  
 
Egyéb 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői észrevételek. 
 
A célban büfé üzemelt, italokkal, szendvicsekkel. A résztvevők elégedettek voltak a tereppel és térképpel, pályákkal.  
 


